Conjugue le verbe « chanter » au présent :
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Conjugue le verbe « chanter » au présent :

3° personne du pluriel

2° personne du pluriel £Ra‘

1°® personne du singulier _¢.

3° personne du singulier _AQQMEA_

Id vont au resta
n'avoir sur lui que 13 €.
1-il donner ?

Picsou et Dona
Picsou dzclore
Combien Donald devm—
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Un marchand a vendu ces trois scooters.
Quelle somme d'argent a-t-il recue ?
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Opération

Quelle somme d'argent a-t-il recue ?

Je vais ,Q, Paris. Il _g_pris son cartable. Rem| A&_ mis son pull.

N La piscine _g_ fermé ses portes. Lucie va ,&/la mer.
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é&i\l& Rédige un texte pour décrire le trajet du bus que I'on a pris hier:
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Colle les étiquettes au bon endroit. Puis écris le nom des trois personnages de F'histoire.
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Monsieur et madame Walter emmeénent leurs trois enfants au cinéma.
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Le prix des places est{e suivant : 8 € pour les adultes-et 5€ pour les enfants.
Durant l'entracte, madame, Walter achéte un sachet de pop-corn & 2 € et un paquet
de caramels a 3 €.

Quelle est la dépense totale de cette famille au cours de ceﬁe sar*'he ?

Picsou et Donald vont au restaurant. A la fin du repas, la note s'éleve & {1 €,

Picsou déclare n'avoir sur lui que 13 €.
Combien Doncld devm—t—il donner' ?
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Ecris les mots suivants au pluriel :

un cheval M une sourism une table
un seau _&Q—M— un livre M une salle
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